

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПАКЕТ
освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми
«ІСТОРІЯ»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 Історія та археологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки
Кваліфікація: Магістр історії та археології

спеціальність	032 Історія та археологія
галузь знань	03 Гуманітарні науки
освітній ступень	другий (магістерський) рівень вищої освіти
факультет	історичний

I. Інформація про випускову кафедру та факультет

1. Назва випускової кафедри та факультету/адреса *кафедра історії України / історичний факультет.*

2. Керівний склад випускової кафедри та факультету. *Завідувач кафедри історії України – доктор історичних наук, професор, професор Філінюк Анатолій Григорович; Глушковецький Анатолій Леонідович, декан історичного факультету, кандидат історичних наук, доцент, доцент; Сулятицька Тетяна Василівна, заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти, доцент кафедри політології та філософії, кандидат філософських наук, доцент; Комарніцький Олександр Борисович, заступник декана з наукової роботи та інформатизації навчального процесу, професор кафедри історії України. Доктор історичних наук, професор, академік НАН ВО України; Боровець Іван Іванович, заступник декана з міжнародних зв'язків, доцент кафедри *всесвітньої історії*, кандидат історичних наук, доцент; Юга Олександр Анатолійович, заступник декана з виховної та профорієнтаційної роботи, старший викладач кафедри *всесвітньої історії*, кандидат історичних наук.*

3. Гарант освітньої програми та група забезпечення. Гарант освітньої програми: *доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Комарніцький Олександр Борисович.*

Група забезпечення:

*Степанков Валерій Степанович – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри *всесвітньої історії* (керівник проектної групи).*

Філінюк Анатолій Григорович – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України.

Газін Володимир Володимирович – доктор історичних наук, доцент кафедри історії України.

*Боровець Іван Іванович – кандидат історичних наук, доцент кафедри *всесвітньої історії*.*

4. Календарні події з реалізації освітньої програми:

➤ початок навчальних занять та їх завершення;

Перший рік навчання: початок навчальних занять – 1 вересня 2021 р.; завершення навчальних занять – 30 червня 2022 р.

Другий рік навчання: початок навчальних занять – 1 вересня 2022 р.; завершення навчальних занять – 30 грудня 2022 р.

➤ терміни проведення підсумкового контролю.

Перший рік навчання: зимова екзаменаційна сесія – 13-26 грудня 2021 р.; літня екзаменаційна сесія – 13-30 червня 2022 р.

Другий рік навчання: зимова екзаменаційна сесія – 1-11 грудня 2022 р.

5. Вступна кампанія 2021 р.: вимоги, умови та процедури зарахування на навчання за освітньою програмою.

Вступники подають такі документи:

документ, що посвідчує особу;

військово-обліковий документ – для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);

документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

документи, які підтверджують право вступника на участь у конкурсі за іспитами (за наявності).

Особи, які здобули ступінь бакалавра і вступають для здобуття ступеня магістра, пред'являють документ державного зразка про раніше здобутий ступінь бакалавра, на основі якого здійснюється вступ.

Особи, які здобули освітній ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) на основі повної загальної середньої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста і вступають для здобуття ступеня магістра, пред'являють диплом магістра (спеціаліста), на основі якого здійснюється вступ. У разі наявності у вступника диплома бакалавра та диплома магістра (спеціаліста) він пред'являє усі дипломи на основі яких здійснюється вступ.

До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

копію військово-облікового документа – для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);

копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;

копію екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту (у визначених Правилами прийому випадках);

чотири кольорові фотокартки розміром 3x4 см.

Вступник подає інші копії документів, якщо це викликано особливими умовами вступу на відповідні конкурсні пропозиції, установлені

законодавством, у строки, визначені для прийому документів.

Особи, які здобули ступінь бакалавра і вступають для здобуття ступеня магістра, додають диплом бакалавра, на основі якого здійснюється вступ.

Особи, які здобули освітній ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) на основі повної загальної середньої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста і вступають для здобуття ступеня магістра додають диплом магістра (спеціаліста), на основі якого здійснюється вступ. У разі наявності у вступника диплома бакалавра та магістра (спеціаліста) подаються диплом бакалавра та диплом магістра (спеціаліста) на основі яких здійснюється вступ.

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами Приймальною комісією Університету. Копії документа, що посвідчує особу, військового квитка (посвідчення про приписку) не підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

Абітурієнти складають єдиний вступний іспит з іноземної мови (англійської, або німецької, або французької, або іспанської) (ваговий коефіцієнт становить 0,25), а також фахове випробування (тестування) (ваговий коефіцієнт 0,75). Кількість місць ліцензованого обсягу – 55. Вартість одного року навчання – 19950 грн.

Термін навчання 1 рік 4 місяці, які розподіляються на три семестри. Студенти проходять теоретичне навчання і виробничі науково-дослідну практику в архіві та педагогічну асистентську практику (проводяться останнього тижня січня і упродовж перших двох тижнів лютого першого року навчання; упродовж трьох тижнів листопада другого року навчання). У липні-серпні після першого року навчання – канікули. Студенти виконують і захищають кваліфікаційну роботу.

6. Координатор ЄКТС від факультету: *Сулятицька Тетяна Василівна, заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти*

7. Академічна мобільність за освітньою (освітньо-професійною/освітньо-науковою) програмою: внутрішня та міжнародна академічна мобільність здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників.

Національна кредитна мобільність: участь у науково-практичних конференціях, круглих столах, тренінгах, проходження стажування у закладах вищої освіти України та академічних установах НАН України

Міжнародна кредитна мобільність: Участь у програмі Erasmus+ напрямком KA1 (Католицький університет, м. Ружомберок, Словаччина) (меморандум про співпрацю підписано 01.03.2019 р.); Університет Sapienza (м. Рим, Італійська республіка).

II. Інформація про освітню (освітньо-професійну/освітньо-наукову) програму спеціальності університету

1. Кваліфікація, що присвоюється та працевлаштування випускників: *магістр історії та археології*

2. Сертифікат про акредитацію освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми та термін його дії: *сертифікат про акредитацію спеціальності НД 2384432, дійсний до 01.07.2024*

3. Доступ до подальшого навчання: *випускники мають можливість продовжити навчання в аспірантурі за освітньо-науковою програмою 032 Історія та археологія.*

4. Кількість кредитів ЄКТС/кількість годин: *90 кредитів ЄКТС / 2700 год.*

5. Форма здобуття вищої освіти: *денна*

6. Рейтингова система оцінювання навчальних досягнень студентів. *Рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усі види аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності (поточний, підсумковий контроль); презентації, проектна робота, модульні контрольні роботи, тестування, заліки, екзамени, кваліфікаційна робота тощо.*

Оцінювання навчальних досягнень студентів проводиться у відповідності до таблиці шкал:

Рейтингова оцінка з кредитного модуля (навчальної дисципліни)	Підсумкова оцінка за шкалою ECTS	Рекомендовані системою ECTS статистичні значення (у %)	Підсумкова оцінка за національною шкалою	
			екзаменаційна	залікова
90-100	A (відмінно)	10	відмінно	зараховано
82-89	B (дуже добре)	25	добре	
75-81	C (добре)	30	задовільно	
67-74	D (задовільно)	25		
60-66	E (достатньо)	10		
35-59	F _X (незадовільно з можливістю повторного складання)		незадовільно	не зараховано
34 і менше	F (незадовільно з обов'язковим проведенням додаткової роботи щодо вивчення навчального матеріалу кредитного модуля)			

7. Перелік компонентів освітньої програми та силабуси.

Шифр за ОПП	Освітні компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів ЄКТС / навчальних годин	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
1. ОBOB'ЯЗKOBІ OCBITНІ KOMPONENTИ			
1.1. Нормативні навчальні дисципліни			
Освітні компоненти загальної підготовки			
ООК 01	Методика і академічна доброчесність наукових досліджень з історії та археології	3/90	залік

ООК 02	Педагогіка та психологія вищої школи	3/90	залік
ООК 03	Мультикультуралізм сучасного світу	3/90	залік
ООК 04	Іноземна мова	4/120	залік
Освітні компоненти професійної підготовки			
ООК 05	Історіографія всесвітньої історії	4/120	екзамен
ООК 06	Українська історіографія	4/120	екзамен
ООК 07	Методика викладання історичних дисциплін в закладах вищої освіти	4/120	екзамен
ООК 08	Теорія і методологія історії	4,5/135	екзамен
ООК 09	Студювання історичних джерел	3/90	залік
ООК 10	Актуальні проблеми археологічних досліджень	3/90	залік
ООК 11	Історична пам'ять як наукова та суспільна сфера	3/90	залік
ООК 12	Український політичний проект XVII ст.: становлення інституту влади (європейський вимір)	3/90	екзамен
ООК 13	Основні проблеми світового і українського джерелознавства та археографії	3/90	екзамен
ООК 14	Цифрові інструменти і технології в історичних та археологічних дослідженнях	3/90	залік
ООК 15	Історична експертиза: сучасні підходи і методи	3/90	екзамен
ООК 16	Практика:		
ООК 16.01	виробнича науково-дослідна практика в архіві	3/90	д. залік
ООК 16.02	виробнича педагогічна асистентська практика	3/90	д. залік
ООК 17	Кваліфікаційна робота	9/270	
ООК 18	Атестація	1,5/45	
2. ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ			
Освітні компоненти за вибором здобувачів вищої освіти			
ВОК 01	Дисципліна 1	3/90	залік
ВОК 02	Дисципліна 2	4/120	залік
ВОК 03	Дисципліна 3	4/120	залік
ВОК 04	Дисципліна 4	4/120	залік
ВОК 05	Дисципліна 5	4/120	залік
ВОК 06	Дисципліна 6	4/120	залік
	Загальна кількість годин і кредитів ЄКТС для підготовки магістра	90/2700	

Силабуси: <https://histua.kpnu.edu.ua/predmety/>; <https://kvi.kpnu.edu.ua/sylabus/>; <https://kaf-archives.kpnu.edu.ua/dytsypliny-kafedry-iz-sylabusamy/>

8. Практична підготовка здобувачів вищої освіти.

Студенти проходять дві практики: виробнича науково-дослідна практика в архіві (3 кредити ЄКТС / 90 годин), виробнича педагогічна асистентська практика (3 кредити ЄКТС / 90 годин). Формою підсумкового контролю для

практик є диференційований залік.

9. Атестація.

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється після завершення навчання на підставі оцінки рівня їх компетентностей. Атестація випускника проводиться у формі захисту дипломної роботи на публічному засіданні екзаменаційної комісії.

10. Співпраця з роботодавцями.

Університет активно залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу, використовуючи їх потенціал для спільного виконання науково-дослідних робіт, а також організації стажування педагогічних та науково-педагогічних працівників. Представники роботодавців здійснюють рецензування ОПП. Університет залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців. Попри високий якісний склад штатних НПП, які забезпечують реалізацію ОПП, до викладання залучається провідний український вчений-історик д.і.н., професор, академік НАН України, директор Інституту історії НАН України В.А. Смолій.

III. Інфраструктура

1. Гуртожитки: здобувачі вищої освіти мають можливість проживати в гуртожитку № 4 по вул. М. Драй-Хмари, 42. [<http://kpnpu.edu.ua/hurtozhytky>]

2. Профком студентів, аспірантів і докторантів університету: [<http://profkom.kpnpu.edu.ua>], голова профкому – Штефанко Юлія Валентинівна.

3. Медичне обслуговування здобувачів вищої освіти: здійснюється у здоров'ю пункті університету, а також у закладах охорони здоров'я м. Кам'янець-Подільського [<http://kpnpu.edu.ua/snformatsijnyi-paket/medyчне-zabezpechennua-poslhy-strahuvannya>].

4. Можливості для здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами: в К-ПНУ запроваджена система конструктивних (пандуси, збільшені проходи, безпорогові дверні блоки) та організаційних (супровід і допомога) рішень для осіб з особливими освітніми потребами, що врегульовано внутрішніми документами університету [https://drive.google.com/file/d/IS_n8rUhGwen4huhZfWjQeJKGzc41piF5/view]; [<https://drive.google.com/file/d/100gst3fOoicX41H31RHgf8InBMpaWtfd/view>].

5. Лінгвістичний центр університету: створений для надання додаткових освітніх, консультаційних послуг щодо перекладу, підготовки до складання міжнародних тестів, ЗНО з іноземних мов і ЄВІ з іноземних мов [<http://lc.kpnpu.edu.ua>].

6. Харчування: в університеті функціонує їдальня на 220 посадкових місць і 3 буфети на 110 посадкових місць. Вартість обіду в студентській їдальні в середньому складає 40–50 гривень [<http://kpnpu.edu.ua/informatsijnyi-paket/harchuvannya/>].

7. Дозвілля здобувачів вищої освіти: в університеті та на історичному факультеті успішно працюють школи, гуртки – Школа лідера, Школа екскурсовода, Читацький клуб, Театральні студії, Ліга гумору, Ораторський

клуб, Танцювальний колектив «Горлиця», спортивний клуб
[<https://ssg.kpnu.edu.ua/studentski-hurtky-ta-kluby/>; <https://ssg.kpnu.edu.ua/foto/>;
<https://ssg.kpnu.edu.ua/foto/>; <https://ssg.kpnu.edu.ua/teatralni-studii/>;
<https://ssg.kpnu.edu.ua/liha-humoru-k-pnu/>; <https://ssg.kpnu.edu.ua/studentskyi-oratorskyi-klub/>; <https://ssg.kpnu.edu.ua/tantsiuvalnyi-kolektyv-horlytsia/>].

**Завідувач кафедри історії України,
доктор історичних наук, професор**

Анатолій ФІЛІНЮК

**Координатор ЄКТС від
історичного факультету,
кандидат філософських наук, доцент**

Тетяна СУЛЯТИЦЬКА